,D” sebességét kétféle forméban irhatjuk fel: 7DG = 7DE+7EG és 7DG = 7DC+7CB+7BG- A tovabbiakban
Yen irdnyat fliggslegesnek, BD iranyat vizszintesnek nevezziik. Ugyanis Y eop L OB, mert ,,C” korpalyan mozog ,, B”-
hez képest; igy 70(} = 70 5+ BG Vizszintes 6sszetevije v BG, a fiiggsbleges 70 5. Az el6bbiekhez hasonléan o/ pc is
fiiggoleges, tehat 7DG = 7Dc+703+7BG fiiggsleges Gsszetevije 7Dc+7037 vizszintes Osszetevije 73@. Viszont

DG = 7DE + 7Eg, amibdl 7DE vizszintes, 7EG fliggoleges Gsszetevs és mivel 7[)@ csak egyféleképpen bonthatd
fel fiiggtleges és vizszintes Osszetevikre, 7DE = 73@, valamint 7[)0 + 7@3 = 7Eg. Igy 7DG = 73@ + 7Eg,
tehéat a ,,D” pont sebessége U pa és U g ismeretében kézenfekvs modon megszerkeszthets.

W c-re felirhatjuk, hogy Vce = Ve + Vg = Vep + Upa, Upe = Upe + Ve, gy Vep + Ve =
7013 + 73@ + 7Eg, ebbdl pedig a mar megkapott 7Dc + 703 = 7EG adodik. 700 irdnyat nem ismerjiik, tehat
70 D vagy 70 B értékét kellene tudnunk, ezek viszont nem hatarozhatok meg egyértelmten, tehat 7@@ tetszéleges
azon beliil, hogy vizszintes OsszetevGje T Ba.
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